

होटल प्रबंध, खान पान प्रौद्योगिकी एवं अनुप्रयुक्त पोषक विज्ञान संस्थान, मुंबई

निम्नलिखित पदों के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:

1	पद का नाम	सहायक व्याख्याता-सह-सहायक प्रशिक्षक	अवर श्रेणी लिपिक	शिक्षण सहयोगी (संविदात्मक आधार)
2	रिक्त पदों की संख्या	08	07	06
3	श्रेणी	[03-अनारक्षित, 01-अनारक्षित (आर्थिक रूप से कमजोर), 03-अन्य पिछड़ा वर्ग और 01 अनुसूचित जाति]	07 [02-अनारक्षित,01-अनारक्षित (शारीरिक रूप से विकलांग), 01-अनारक्षित (आर्थिक रूप से कमजोर), 02-अन्य पिछड़ा वर्ग और 01-अनुसूचित जाति]	[03-अनारक्षित, 02- अन्य पिछड़ा वर्ग और 01- अनुसूचित जाति]
4	वेतनमान	वेतन स्तर 6 (7वें सीपीसी के अनुसार) 35,400 रुपये - 112400 / -	वेतन स्तर 2 (7वें सीपीसी के अनुसार) रु.19,900-63,200/-	रु.25,000/- प्रति माह समेकित
5	आयु सीमा	35 वर्ष से अधिक नहीं (28 नवंबर, 2022 तक)। अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और विभागीय उम्मीदवारों के मामले में और समय-समय पर भारत सरकार द्वारा किसी भी श्रेणी के लिए निर्दिष्ट के अनुसार ऊपरी आयु सीमा में 5 वर्ष तक की छूट है।	28 वर्ष से अधिक नहीं (28 नवंबर, 2022 तक)। अधिकतम आयु सीमा में 5 वर्ष तक की छूट अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और विभागीय उम्मीदवारों के लिए और जैसा कि समय-समय पर भारत सरकार द्वारा अन्य श्रेणियों के लिए निर्दिष्ट किया गया है।	आयु सीमा 30 वर्ष से अधिक नहीं (28 नवंबर, 2022 तक)। समय-समय पर भारत सरकार के नियमों के अनुसार ऊपरी आयु सीमा में छूट है।
6	शैक्षिक और अन्य योग्यता	शैक्षिक योग्यता: श्रेणी "ए" किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय / संस्थान से आतिथ्य / पर्यटन या एमबीए में स्नातकोत्तर। और (+) होटल प्रशासन / आतिथ्य प्रबंधन / होटल प्रबंधन / आतिथ्य प्रशासन / पाक कला / पाक विज्ञान में पूर्णकालिक डिग्री / पूर्णकालिक तीन साल का डिप्लोमा कुल मिलाकर न्यूनतम 55% अंकों के साथ या इसके समकक्ष ग्रेड से: (i) एनसीएचएमसीटी या एनसीएचएमसीटी संबद्ध संस्थान या (ii) एआईसीटीई द्वारा अनुमोदित संस्थान या	आवश्यक योग्यता 1. 10+2 या उच्चतर माध्यमिक उत्तीर्ण 2. टाइपिंग स्पीड 40 शब्द प्रति मिनट (कंप्यूटर आधारित) वांछित 1. कम्प्यूटर में एक वर्ष का अनुभव एमएस-वर्ड, एमएस-एक्ससेल जैसे एप्लिकेशन आदि। 2. अंग्रेजी में प्रवीणता 3. कार्यालय प्रक्रिया के संपर्क में आना फाइलों का रखरखाव पसंद है, टिप्पण, मसौदा तैयार करना आदि 4. हिंदी टंकण का ज्ञान	(i) एनसीएचएमसीटी द्वारा आयोजित निर्धारित प्रतिशत के साथ एनएचटीईटी उत्तीर्ण होना चाहिए (ii) आतिथ्य एवं होटल प्रशासन/होटल में पूर्णकालिक स्नातक डिग्री किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से 10 + 2 के बाद प्रबंधन और आतिथ्य और होटल प्रशासन / होटल प्रबंधन में पूर्णकालिक मास्टर डिग्री या तो स्नातक या मास्टर डिग्री में कुल मिलाकर 60% से कम अंक प्राप्त करना।

	<p>(iii) राज्य तकनीकी शिक्षा बोर्ड द्वारा अनुमोदित एक संस्थान या</p> <p>(iv) यूजीसी द्वारा विधिवत मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से संबद्ध संस्थान या</p> <p>(v) यूजीसी द्वारा मान्यता प्राप्त केंद्रीय / राज्य / डीम्ड विश्वविद्यालय या</p> <p>(vi) एआईयू द्वारा मान्यता प्राप्त विदेशी विश्वविद्यालय/संस्थान की समकक्ष डिग्री/डिप्लोमा</p> <p>वांछनीय योग्यता</p> <p>i) पीएचडी डिग्री</p> <p>ii) 3 सितारा या उससे ऊपर की श्रेणी के होटल में छह महीने का कार्य अनुभव। अनिवार्य योग्यता</p> <p>उम्मीदवारों को NCHMCT द्वारा आयोजित निर्धारित प्रतिशत के साथ NHTET उत्तीर्ण होना चाहिए।</p>		<p>या</p> <p>(i) एनसीएचएमसीटी द्वारा आयोजित निर्धारित प्रतिशत के साथ एनएचटीईटी उत्तीर्ण होना चाहिए</p> <p>(ii) आतिथ्य एवं होटल प्रशासन/होटल में पूर्णकालिक स्नातक डिग्री/किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से 10 + 2 के बाद प्रबंधन कम से कम 2 साल के उद्योग के अनुभव के साथ कुल मिलाकर 60% से कम अंक हासिल नहीं करता है।</p>
	<p>श्रेणी "बी"</p> <p>किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय / संस्थान से आतिथ्य / होटल प्रशासन / होटल प्रबंधन / पाक कला में पूर्णकालिक स्नातक की डिग्री कुल मिलाकर कम से कम 55% अंक और कम से कम 2 साल के आतिथ्य उद्योग के अनुभव के साथ-साथ निर्धारित प्रतिशत के साथ NHTET उत्तीर्ण होना चाहिए। एनसीएचएमसीटी द्वारा।</p> <p>श्रेणी ए और बी . के लिए सामान्य खंड</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. अनुबंध के आधार (पूर्णकालिक) पर यूजी और उससे ऊपर के आतिथ्य स्तर पर एक शिक्षक के रूप में प्रदान की गई सेवा की अवधि को उपरोक्त उद्देश्य के लिए वैध अनुभव के रूप में माना जाएगा। 2. उपरोक्त निर्धारित योग्यता के बाद किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय / संस्थान से आतिथ्य से संबंधित विषयों में पीएचडी की डिग्री रखने वालों को 		

		एनएचटीईटी उत्तीर्ण करने की आवश्यकता नहीं है।		
7	चयन की विधि	कौशल परीक्षा और लिखित परीक्षा	कौशल परीक्षा और लिखित परीक्षा	शिक्षण क्षमता परीक्षा और विषय कौशल परीक्षा

सरकारी/अर्ध-सरकारी/स्वायत्त संगठनों में कार्यरत व्यक्तियों को अपना आवेदन उचित माध्यम से प्रस्तुत करना चाहिए। PH उम्मीदवारों के लिए कृपया अधिसूचना संख्या 16-25/99-N.I.I दिनांक 31.05.2001 देखें और जैसा कि समय-समय पर भारत सरकार द्वारा निर्दिष्ट किया गया है।

इच्छुक उम्मीदवार www.ihmctan.edu से आवेदन पत्र डाउनलोड कर सकते हैं और उपरोक्त पते पर प्रधानाचार्य, होटल प्रबंधन संस्थान, खानपान प्रौद्योगिकी और अनुप्रयुक्त पोषण संस्थान, तक पहुंचने के लिए सत्यापित प्रतियों के साथ विधिवत भरा हुआ आवेदन 28 नवंबर, 2022, शाम 5.00 बजे या उससे पहले डिमांड ड्राफ्ट रुपये 500 / - के साथ "Institute of Hotel Management", Mumbai पक्ष में भेजें। कृपया आवेदन के साथ उचित आकार के स्व-संबोधित और पर्याप्त रूप से मुहर लगे लिफाफे संलग्न करें।

अपूर्ण आवेदनों को अस्वीकार कर दिया जाएगा।

सक्षम प्राधिकारी, बिना कोई कारण बताए उपरोक्त किसी भी या सभी पदों के लिए विज्ञापन को रद्द / पुनर्प्रकाशित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

(निशीथ श्रीवास्तव)
प्रधानाचार्य/सचिव